

扶老人怕被讹? 来份“扶老人险”

3元保一年,最高可获2万赔付

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者昨日从支付宝方面获悉,目前在支付宝里可以买到一款名为“扶老人险”的险种,保费仅为3元,保期一年,投保后,如果不幸发生“好心扶起受伤老人反而被讹”的意外状况,最高可获2万元的法律诉讼费用赔偿。据支付宝方面透露,自10月15日晚间上线,该险种仅上线三天,就有2.6万人参与投保。

根据购买页面所展示的信息,该保险由华安财产保险股份有限公司承保,是保障因老人等摔伤撞伤等意外,被保险人提供帮助后反而被误认为是肇事者,而诉诸法律所产生的法律诉讼费用。值得一提的是,“扶老人险”除了赔偿诉讼费用,还会无偿赠送给投保人全年的法律

咨询服务,也就是说,如果投保人真的遇到了上述“被讹”或“碰瓷”的状况,可以立刻向华安保险提供的法律咨询服务商进行咨询,寻求保障自身合法合理权益的方式。

在购买和理赔方面,该险种尽量做到简单易用:购买时,用户只需要在“支付宝-财富-我的保障”里点击该险种,借助支付宝实名认证信息,无需额外填写任何信息即可支付购买完成。理赔时,用户只需拨打华安保险电话95556报案,并提交包括法院判决、裁定或调解书以及诉讼费费用单据,华安保险在调查核实后,就会进行相应理赔,而且,理赔与否和诉讼输赢无关,只要发生因扶起老人发生的诉讼,并产生相应的诉讼费用,无论诉讼输赢都可以获得理赔。

图说 | TUSHUO

女子被甩后
 将22万的婚宴全请了流浪汉



18日,美国加利福尼亚州一场特殊的婚宴,这场价值22万元的婚宴招待的却是一群流浪汉。

这场婚宴女主角Quinn本该在17日结婚的,但是未婚夫却临阵脱逃了。她的家人便决定把女儿被迫取消的婚宴变成流浪汉们的盛宴。据中新社

写15万字自传
 成都62岁渐冻人每天眨眼万次



10月19日,成都62岁的渐冻人龚勋惠,窝在沙发一角。她努力转动着眼球并艰难地摆动着脑袋,控制着面前这台头控电脑的光标,把想说的话输入到了电脑上。她与命运抗争,每天眨上万次“打”出了15万字的感人故事。据中新社

揪心数字 | JIUXINSHUZI

全球每年125万人死于道路交通事故

根据世界卫生组织19日发布的报告,2010年至2013年,每年有约125万人死于道路交通事故。

报告还显示,在所有道路交通事故死亡者中,骑摩托车者约占23%。行人和骑自行车者所占比例分别为22%和4%。据新华社

中国7.4亿人受二手烟危害近2亿为儿童

世界卫生组织关于中国无烟政策的研究报告指出,中国有近7.4亿人每天暴露于二手烟雾危害之下,其中1.82亿为儿童;二手烟使室内污染情况,比重度污染时的室外环境还要糟糕,每年约有10万人死于二手烟暴露,140万人死于与烟草有关的疾病。据中新社

尴尬表情 | GANGABIAOQING

山海关5A景区被摘牌
 区旅游局长痛哭:我是罪人

9年前,时任河北秦皇岛山海关区旅游局局长的杨小军,一个人到北京领回了山海关5A景区的牌匾。时至今日,山海关景区因为涉嫌价格欺诈成为首家被取消的5A级景区,旅游局局长刘媛失声痛哭起来,“我是山海关的罪人,我们愧对全国游客,愧对山海关人民……”据《齐鲁晚报》

媒体报道姜昆卷入美国传销案
 姜昆愤怒:那个消息是假的!

19日,是著名相声演员姜昆的65岁生日。可姜昆的生日却被弄得很不快乐。10月19日早上,有媒体报道,姜昆在美国被卷入了一场集体诉讼案中,并成为了被告。记者电话联系上了正在深圳的姜昆,他愤怒地说:“那个消息,是假的!假的!把我当被告没有道理。明白人一看,就是有人在炒作。”据《华西都市报》

“银联重阳感恩季”大促战只剩今明天啦 扫描市场星报专享二维码, 看电影只要6块2、吃饭可打6.2折

中国银联重金打造的“重阳感恩季”大促已于10月17日火爆登场(21日结束),更为劲爆的是银联本次大促推出了“免单”计划,将优惠打折推向极致。

昨日是本次活动的第三天。在省城多家商超以及电影院等地,都挤满了排队等待兑券的消费者。一位自称“吃货”的张女士说:“从周末到今天,基本上没做其他事,都在忙着兑券”。

银联“重阳感恩季”活动有多火爆,通过下面的探访,您便可感知火热。 丁林



A. 收银员“埋怨”:
 其他通道队伍之和还不如自己

尽管昨天是这周的第一个工作日,但是丝毫没有影响到兑券的“小伙伴”。

昨日上午10时许,在省城多个超市银联钱包1元秒杀专区,均排起了长长的队伍。银联安徽相关负责人透露:“只要有1元秒杀专区的地方,只要有6.2折的商户,只要出现银联钱包的二维码,大家都在扫描”。

在和乎路合家福,一位收银员在收钱的同时还不忘给人发微信。通过语音,她向家人说:“快点下载银联钱包,绑定银联卡,我们超市有1元秒杀专区,还有6.2折优惠”。而在活动现场,都有“银联小分队”现场指导抢券。

在包河万达沃尔玛超市收银区,美女收银员小唐边收钱边带有“埋怨”地喃喃自

语:“今天真忙,从上班到现在基本上一大半的人都是用银联钱包兑换优惠券的,其他的通过排队的人加起来,还没我这边多”。不过,“埋怨”的同时,小唐自己也没闲着,据另一位收银员透露,小唐自己也参与了抢券活动。

B. 妹子“厉害”:
 搬出家中所有银联卡

都说银联这次活动很劲爆,但是劲爆到什么程度?不仅仅是参与活动的商家门前排起长队,昨日,就有一位疯狂的妹子,她把家里所有能绑定的银联卡全部绑定完毕,统统带到活动现场,准备逐一厮杀抢购。

“因为到21号活动就结束了,所以一下子就把爸妈的卡全都绑定了,准备来个一网打尽。”妹子边说边将携带的卡共计15张

一字排开在桌子上。

不过,相比这位“银联卡陆战队”持有者,刚到30岁的可爱辣妈小周,在这次活动中,就显得格外精明,几乎将各条战线上的优惠活动都沾了个遍。

小周说,早上起床后老公把小宝宝送去上课,然后两人就来到银泰上面的电影城兑换了6.2元的电影票,看完电影《小王子》后,两人原计划 接上孩子去吃星级酒店62元每位的自助餐,但去的时间稍早,自助餐还没营业,二人索性又跑到了庐州太太点起了中餐。

“反正都一样,这边吃饭也有6.2折优惠。”吃完饭后,小周又来到了一家超港面包店,“宝宝很喜欢吃超港的面包,刚好这次有1元秒杀的活动,所以吃完饭去了面包房,给孩子买了点面包”。

C. “忙坏”店长:
 一边电话要求补货一边引导刷卡

银联安徽方面给出的统计显示,本次活动中,西点商户走量非常大,多家店面多次出现要求补货的现象。

昨日下午4点,在桐城南路元祖,货架上基本上已经售空。而要求补货的不仅仅是这一家点,在寿春路“超港”,队伍已经排得很长,店长一边在打电话要求公司补货,另一边,则又不断地引导消费者去刷卡。

在一家“西树泡芙”店,交易的小票已经是平时的好几倍,收银员一只手已经难以全部展开小票。

如此抢购盛况,可“苦”了那些正在上班的小伙伴了。网友“YCC”说,今天我也参加了,很实惠,明天会继续……“OLIVILA”则在网上留言:“一个字,‘火’;两个字‘火爆’三个字,‘太火爆’。”与此同时,多位上班的小伙伴抱怨:“麻烦各位亲留给下班吃的人啊”。

【提醒】

大家抓紧啦! 10月21日,是本次“重阳感恩季”活动的最后一天。还没有参与进来的小伙伴,赶紧动起来。更多活动请关注“银联安徽”微信公众号了解。也可扫描下方二维码市场星报官方银联钱包专享新人券领取及快速下载端口二维码,进行银联钱包的下载绑定,优惠活动享不停。



市场星报官方扫描银联钱包二维码